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Carta de Sua Excelencia o Presidente do Tribunal de Contas ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Ref. N.° 805/G.PT.C/2015 
 
Sua Excelência o Presidente  
da Assembleia Nacional 
 
São Tomé  
 
Assunto: Deslocação em missão oficial 
 
Excelência, 
Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no período de 08 a 15 de Setembro 

do ano corrente, deslocar-me-ei a Lisboa (Portugal), à testa de uma delegação, que integrará a Chefe de 
Repartição de Fiscalização Prévia, Dra. Taciana Sequeira, com o objetivo de rever o protocolo de 
cooperação e de assistência técnica, existente entre os Tribunais de Contas de São Tomé e Príncipe e de 
Portugal, sendo que, no período de 16 a 22 do mesmo mês, permanecerei em Lisboa, em vista privada. 

Comunico ainda que, durante a minha ausência, assumirá interinamente a presidência do Tribunal de 
Contas o Meritíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Ricardino Costa Alegre. 

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência, Senhor Presidente da Assembleia Nacional, a 
expressão da minha elevada consideração e estima pessoal. 

 
Tribunal de Contas, em São Tomé, aos 07 de Maio de 2014. 
 
O Presidente, Juiz Conselheiro, António de Monte Cristo. 

 
 

Carta de Sua Excelencia o Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia 
Nacional 

Sua Excelência  
o Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N/Ref.º 182/GPM/PM/201 5 
 
Assunto: Deslocação a Dubai – Emirados Árabes Unidos, à República Democrática e Popular da Argélia 

e a Nova Yorque – Estados Unidos da América, em missão oficial. 
 
Excelência: 
Deslocando-me no dia 13 de Setembro do corrente ano a Dubai – Emirados Árabes Unidos, à República 

Democrática e Popular da Argélia e a Nova Yorque – Estados Unidos da América, em missão oficial e 
estando o meu regresso previsto para o dia 01 de Outubro próximo; 

Assim sendo, tenho a honra de comunicar a Vossa Excelência que, durante a minha ausência, serei 
substituido, de 14 a 22 de Setembro, pelo Ministro da Presidência do Conselho de Ministros e dos Assuntos 
Parlamentares, o Sr. Dr. Afonso da Graça Varela da Silva e, de 23 a 01 de Outubro, pelo Ministro da Defesa 
e do Mar, o Sr. Dr. Carlos Olímpio Stock. 

 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, em São Tomé, aos 11 de Setembro de 2015. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 

 


